

«ПОГОДЖЕНО»
Голова Робочої групи
Роман КУШНІР
«04» *липень* 2023 р.

ПРОТОКОЛ
Стратегічної сесії з формування завдання на розроблення
Комплексного плану просторового розвитку території
Золочівської міської територіальної громади

29 березня 2023 року

м. Золочів

УЧАСНИКИ:

Стратегічна сесія була проведена під головуванням Голови Робочої групи з формування завдання на розроблення Комплексного плану просторового розвитку території Золочівської міської територіальної громади Романа Кушніра.

Участь у Стратегічній сесії взяли члени Робочої групи з формування завдання на розроблення Комплексного плану просторового розвитку території Золочівської міської територіальної громади, Золочівський міський голова, директор Департаменту архітектури та розвитку містобудування Львівської ОВА, представники Золочівської РВА та Золочівської районної ради, депутати Золочівської міської ради, співробітники виконавчого органу громади, представники духовенства, місцеві підприємці, члени громадських організацій, співробітники комунальних та державних підприємств, що провадять свою діяльність на території громади, та Національного природного парку «Північне Поділля», а також робітники установ соціальної сфери, учні загальноосвітніх навчальних закладів, інші зацікавлені мешканці громади. Участь у заході взяли представники органів місцевого самоврядування суміжних - Буської, Красненської, Глинянської та Бродівської громад, а також внутрішньо переміщені особи – представники тимчасово окупованої Скадовської міської територіальної громади Херсонської області.

Модерацію стратегічної сесії забезпечували експерти Проекту USAID «ГОВЕРЛА». Загальна кількість учасників стратегічної сесії склала 119 осіб (без урахування зовнішніх модераторів), з яких члени Робочої групи склали 13,5%.

Перелік учасників додається.

МЕТА:

Стратегічна сесія є обов'язковим публічним заходом громадського обговорення з формування завдання на розроблення Комплексного плану, метою проведення якого є визначення перспективи розвитку територіальної громади. У ході заходу обговорюються стратегічне бачення просторового розвитку громади, наявні на території громади проблеми та можливості розвитку, визначаються перспективні для розміщення на території громади об'єкти та приймаються рішення з просторового розвитку громади.

У ході всієї стратегічної сесії було забезпечено відео-фіксацію заходу - *відео-запис додається.*

РОЗГЛЯД ПИТАНЬ:

З привітальними словами перед учасниками Стратегічної сесії виступили Олена Василько - директор департаменту архітектури та розвитку містобудування Львівської ОВА, головний архітектор Львівської області, Василь Маркевич - голова Золочівської райдержадміністрації, Віктор Коваленко - голова Золочівської селищної територіальної громади Харківської області (онлайн), Олександр Яковлев – голова Скадовської міської територіальної громади Херсонської області, Федір Шопський - директор ТОВ «Коудайс Україна», Олександр Тютін – директор ТОВ «Золочів ТХ» та Мирослава Єргуньова – в.о. директора НПП «Північне Поділля».

У своїй вступній промові міський голова Ігор Гриньків зазначив важливість Комплексного плану для залучення інвесторів до розвитку громади, поінформував щодо

цілей заходу Стратегічної сесії, важливості визначення власного бачення та власних можливостей розвитку громади, закликав учасників заходу не обмежувати свої ідеї та озвучити усі пропозиції щодо потенційного розвитку громади. Також Ігор Гриньків висловив подяку регіональним органам державної влади за підтримку громади в сфері просторового планування, Проекту USAID «ГОВЕРЛА» за підтримку розвитку громади, а також представникам сусідніх громад та всім учасникам заходу за приділення часу інтересам Золочівської громади і долучення до Стратегічної сесії.

Експерт з просторового планування Проекту USAID «ГОВЕРЛА» Марина Зеркаль у рамках вступної презентації *(додається)* поінформувала учасників про мету заходу, зміст та завдання Комплексного плану, як нового виду містобудівної та землепорядної документації, нові вимоги законодавства щодо залучення громадськості до процесу планування, результати вже проведеної роботи в рамках підготовчого етапу зі збору пропозицій до Комплексного плану.

Учасників заходу ознайомлено з напрацюваннями Робочої групи з формування завдання на розроблення Комплексного плану, у тому числі з результатами визначення зацікавлених сторін, проведеним SWOT-аналізом просторового розвитку Золочівської територіальної громади, напрацьованими членами Робочої групи пропозиціями з розвитку громади. Описано визначений Робочою групою перспективний сценарій просторового розвитку громади, що полягає у збалансованому розвитку ключових напрямів: сільського господарства, промисловості, а також туризму на базі наявних природних ресурсів та історико-культурної спадщини.

Підготовлені Робочою групою матеріали були представлені учасникам Стратегічної сесії в роздрукованому вигляді для можливості вивчення та коментування, у тому числі й переліки документації для урахування при розробленні Комплексного плану та оприлюднений попередньо на сайті міської ради реєстр наданих до Комплексного плану пропозицій фізичних та юридичних осіб *(напрацьовані Робочою групою та оприлюдненні у ході Стратегічної сесії матеріали додаються до Протоколу)*.

Для ефективного проведення дискусії щодо підготовлених Робочою групою матеріалів та пропозицій з просторового розвитку території Золочівської міської територіальної громади учасники заходу сформували шість дискусійних груп, в рамках яких провели обговорення перспектив розвитку громади за визначеними попередньо Робочою групою тематичними напрямками (Протокол засідання Робочої групи № 3 від 3 лютого 2023 року):

- збереження природної та історико-культурної спадщини, розвиток туризму;
- господарська діяльність та виробнича забудова територій;
- житлова забудова та обслуговування населення (соціальна інфраструктура);
- перспективи розвитку аграрного сектору (у т. ч. рибного господарства);
- забезпечення території інженерною та транспортною інфраструктурою, мобільність.

У ході роботи в дискусійних групах учасниками було проведено оцінку пропозицій Робочої

групи щодо перспектив розвитку Золочівської міської територіальної громади та за кожним з тематичних напрямів доповнено власними пропозиціями щодо можливостей розвитку території громади та перспективного розміщення об'єктів.

Окрему, зьому, дискусійну групу було сформовано з гостей громади - представників суміжних територіальних громад, районних органів державної влади, територіальних підрозділів державних служб та організацій, внутрішньо переміщених осіб, в якій були обговорені перспективи міжмуніципального співробітництва та вирішення проблем територіальних громад на регіональному рівні.

Представники кожної з дискусійних груп по черзі презентували результати роботи в групі для всіх учасників заходу. Представлені результати були обговоренні всіма учасниками у відкритій дискусії, що дозволило сформувати спільне бачення щодо перспектив просторового розвитку Золочівської міської територіальної громади. До

дискусії також долучилися представники суміжних територіальних громад та інші гості громади, що взяли участь у заході, висловивши свої пропозиції щодо перспектив міжмуніципального співробітництва та розвитку Львівського регіону.

Результати роботи «зеленої» дискусійної групи

У ході проведення обговорень учасники «зеленої» дискусійної групи висловили загальну підтримку пропозицій, які надала Робоча група та підготували нові, які зазначено нижче. Збереження природної та історико-культурної спадщини, розвиток туризму. Учасники дискусійної групи запропонували спроектувати траси для лижного туризму між населеними пунктами Вороняки - Червоне. У селі Гончарівка та Майдан-Гологірський визначено доцільним побудувати треки для розвитку мото- та вело спорту. Можливим вбачається й організація зони для маунтинбайкінгу.

Біля с. Сасів дискусійною групою передбачено закладання сафарі-парку для відпочинку із виділенням окремих зон для спостереження за дикою природою. Основним біологічним видом, який буде мешкати у сафарі-парку планується визначити оленя.

Було зазначено, що біля населеного пункту Гологори знаходиться старий цвинтар, який необхідно реконструювати та зберегти як пам'ятку історико-культурної спадщини. Між селами Єлиховичі та Сасів запропоновано будівництво музею-планетарію. Між Сасовом та Рудою-Колтівською запропоновано розмістити відпочинково-оздоровчий центр. У Верхобужі та Підлиссі члени дискусійної групи вбачають перспективним розвиток зеленого туризму, будівництво садиб для прийому туристів. При цьому зазначено, що між селами Білий Камінь та Верхобуж для організації байдаркового туризму необхідно провести комплекс робіт по очищенню русла річки Західний Буг.

Господарська діяльність та виробнича забудова територій Учасники дискусійної групи визначили у якості перспективної щодо видобутку та первинної переробки корисних копалин територію поблизу сіл Новосілки, Кам'янисте, Новоселище. Для розвитку екологічного виробництва пропонується формувати промислову зону вздовж траси Львів – Тернопіль.

У селі Гавареччина необхідним визначено розташування центру чорнодимленої кераміки.

Житлова забудова та соціальне обслуговування населення (соціальна інфраструктура) З метою задоволення потреб населення старшої вікової групи запропоновано розбудову будинку пристарілих у с. Новоселище.

У кожному населеному пункті запропоновано розмістити мультиспортивні майданчики, а у центрах старостинських округів та у місті Золочів – спортивно-розважальні комплекси із басейнами.

Перспективи розвитку аграрного сектору (у т.ч. рибного господарства) Учасники дискусійної групи запропонували висадження фруктових садів поблизу села Вороняки та села Гончарівка будівництво центру прийому і зберігання (заморозки) місцевої сировини (фруктів, ягід).

Для розвитку тваринництва пропонується розміщення козиної ферми у селах Гологірки, Хмелева та Колтів.

Забезпечення території інженерною та транспортною інфраструктурою, мобільність. Учасниками дискусійної групи була підкреслена важливість розвитку джерел альтернативної енергетики у громаді, а саме сонячної енергетики. Для цього заплановано у кожному населеному пункті стимулювати мешканців для встановлення відповідного обладнання на власних домогосподарствах. Окрім того, на окремих ділянках річки Західний Буг, а саме біля сіл Бужок та Верхобуж, заплановано будівництво низки екологічних міні-ГЕС. Члени дискусійної групи запланували побудову міні очисних споруд із бактеріальною очисткою стічних вод у кожному населеному пункті.

Щодо оптимізації вулично-дорожньої мережі то між населеними пунктами Верхобуж – Кругів – Підкамінь та Гончарівка – Скварява – Острівчик-Пильний визнано необхідним провести капітальний ремонт та розширення полотна автомобільних доріг. Доцільним

визначено будівництво нової комунальної дороги Ушня – Черемошня. Між населеними пунктами Золочів – Єлиховичі – Сасів – Бір – Хоμεць – Грабово – Підгірці пропонується забезпечення організації велоруку - будівництво велосмуг та велодоріжок.

Крім того, внесено пропозицію щодо заміни основних перехресних дорожніх розв'язок розв'язками кільцевого типу.

У місті Золочів запропоновано збільшення кількості паркомісць за рахунок будівництва підземних і наземних паркінгів. Наголошено на необхідності у кожному населеному пункті інклюзивних потужностей для зручного пересування всіх верств населення (до прикладу, пандусів біля магазинів, шкіл, лікарень, амбулаторій), створення безбар'єрних просторів у зонах пішохідного переміщення населення.

У селі Червоне визначено доцільним будівництво аеродрому для прийому засобів малої авіації.

У місті Золочів пропонується розвиток ІТ кластеру; у селах Верхобуж та Скварява – створення інформаційних DATA-центрів із необхідною інфраструктурою (сервери, інтернет мережі, засоби безперебійного постачання електроенергії, інші комунікації).

Також наголошено на необхідності будівництва пожежних депо у селах Новоселище та Білий Камінь.

Результати роботи «фіолетової» дискусійної групи

Дискусійною групою було підтримано перспективні напрями розвитку та усі пропозиції щодо розвитку території громади, напрацьовані Робочою групою.

Подальше обговорення розвитку території громади та напрацювання пропозицій учасниками дискусійної групи відбувалось за тематичними напрямками.

Збереження природної та історико-культурної спадщини, розвиток туризму. Учасниками дискусійної групи схвалено всі пропозиції, напрацьовані Робочою групою щодо облаштування туристичних маршрутів.

Окремо запропоновано реставрувати місцеві історико-культурні пам'ятки (костели, церкви, пам'ятники) та запровадити екологічні маршрути до деяких з них.

За результатами обговорення запропоновано створити центри туризму в селах Ушня та Підлисса.

Значні емоції викликала дискусія з оформлення маршруту для марафону (трейлови забіги), для залучення міжнародних організацій та спортсменів з різних країн світу.

Для кращого розвитку молодіжного спорту-дозвілля запропоновано влаштувати «Мотузкові парки» на території міста Золочів та села Сасів. Також було запропоновано будівництво центру водних видів спорту та мультифункціонального комплексу поблизу міста Золочів.

Для розвитку туризму наголошено на потребі «фестивального поля» в селі Ушня та Гончарівка. Для сприятливих умов проживання туристів дискусійною групою було запропоновано будівництво готелю в с. Білий Камінь.

Господарська діяльність та виробнича забудова територій. Дискусійною групою визначено за доцільне здійснення діяльності з видобутку торфу, будівельного каміння та вугілля на ділянках, де це не заборонено законодавством (у т. ч. санітарними та природоохоронними нормативами).

Житлова забудова та соціальне обслуговування населення (соціальна інфраструктура). Учасниками дискусійної групи наголошено на потребі розміщення соціальних аптек в селах Білий Камінь, Новоселище, Гологори.

Окрім того, запропоновано влаштування реабілітаційного центру в с. Білий Камінь. Для змістовного дозвілля молоді необхідним визнано будівництво багатофункціонального спортивного комплексу та тенісного (критого) корту у парку «Здоров'я» в місті Золочів.

Також наголошено про необхідність будівництва басейну в місті Золочів, селах Білий Камінь та Сасів. Наголошено на потребі будівництва Будинку побуту в селі Білий Камінь.

Дискусійною групою для патріотичного виховання молоді запропоновано будівництво центру військово-патріотичної підготовки біля села Єлиховичі. Для дозвілля

школярів – відкрити гуртки (на базі шкіл, або окремо) і влаштування центру культури та дозвілля в селі Скварява з філіями у селах Стадня та Червоне.

Перспективи розвитку аграрного сектору (у т.ч. рибного господарства) Учасниками дискусійної групи рекомендовано розмістити підприємство з консервування фруктів, овочів, ягід та грибів в місті Золочів.

Поблизу села Жуличі запропоновано влаштувати ферму ВРХ, а у центрі громади – м. Золочеві відновити масло/молокозавод.

Запропоновано розвиток бджільництва в селах Жуличі, Ушня, Тростянець. В селах Новосілки, Гончарівка, Підлипці, Майдан-Гологірський, Княже, Червоне та у місті Золочів – передбачено проведення розчистки водойм та стимулювання розвитку рибного господарства.

Розвиток садівництва запропоновано біля сіл Лука, Новоселище, Побіч, Почапи, а біля села Стадня - переробка та складування с/г продукції.

Забезпечення території інженерною та транспортною інфраструктурою, мобільність. Учасниками дискусійної групи підтримано пропозиції Робочої групи з розвитку на території Золочівської територіальної громади альтернативної енергетики та додатково запропоновано розглянути території для цих цілей поруч з селами Руда-Кам'янисте-Плугів, Стадня-Велика Вільшаниця, біля села Обертасів та можливо в місті Золочів.

Біля села Хильчиці наголошено на необхідності модернізації очисних споруд. Першочерговим пунктом щодо оптимізації транспортного сполучення у громаді було запропоновано будівництво гелікоптерних майданчиків для потреб лікарні та швидкої допомоги в місті Золочів та селі Білий Камінь.

Щодо розвитку автодорожньої мережі на території Золочівської громади, то серед першочергових заходів визначено капітальний ремонт полотна доріг: Руда-Кам'янисте-Підлипці, Плугів-Підлипці-Дерев'янки, Колтів-Кругів, Ушня-Сасів, Велика Вільшаниця-Гологірки, Монастирок-Обертасів-Хмелева.

Результати роботи «жовтої» дискусійної групи

У ході дискусії в рамках «жовтої» дискусійної групи Стратегічної сесії учасники загалом висловили підтримку пропозицій Робочої групи з просторового розвитку Золочівської територіальної громади та сформуvalи додаткові пропозиції.

Збереження природної та історико-культурної спадщини, розвиток туризму Учасники дискусійної групи пропонують виконати відновлення, реконструкцію та облаштування низки наразі занедбаних об'єктів природної та культурної спадщини на території Золочівської громади, сполучити їх між собою туристичними маршрутами, як пішохідними, так і велосипедними різної протяжності та складності.

Зокрема, пропонується реконструкція і облаштування для рекреаційних потреб старого костелу в селі Скварява, а також старого костелу на горі південніше села Червоне, влаштування велосипедних доріжок, що сполучать ці пам'ятки з містом Золочів, селами Червоне та Залісся.

Для короткочасного відпочинку місцевого населення пропонується облаштування відпочинкових зон на схід від села Ясенівці та в Ялиновому гаї біля села Бонишин. Визначено необхідним проведення розчистки та облаштування для короткострокової рекреації низки водойм на території громади. На півдні Золочева біля Молодіжного озера пропонується розмістити також канатний парк.

На південь від села Ясенівці пропонується облаштувати джерела мінеральних вод для використання їх з туристичною метою, та прокласти і промаркувати пішохідний туристичний маршрут, що сполучатиме ці джерела. Також південніше села Ясенівці запропоноване спорудження гірськолижної траси з належною інфраструктурою.

Також групою пропонується облаштування пішохідного туристичного маршруту від залізничної станції «Золочів» повз село Вороняки в бік криївки, та прокласти маршрут до Помор'янської територіальної громади.

Оскільки на території громади діє кілька молодіжних спортивних організацій, то пропонується провести оцінку території з точки зору визначення сприятливих ділянок для розміщення літніх дитячих спортивних таборів та резервування відповідних територій для кемпінгового відпочинку. Господарська діяльність та виробнича забудова територій.

Учасники дискусійної групи підкреслили необхідність урахування санітарних норм при визначенні територій для розвитку промислового виробництва.

Запропоновано сформувати промислову зону поблизу села Стадня. Біля села Княже поруч із залізницею пропонується розмістити елеватор. Біля села Ясенівці рекомендовано розмістити підприємство виробів з дерева. Біля сіл Гончарівка та Верхобуж пропонується розмістити підприємства з переробки овочів, фруктів, ягід.

Житлова забудова та соціальне обслуговування населення (соціальна інфраструктура). З метою формування сприятливих умов для життя місцевих мешканців в межах сельбищних територій пропонується формувати зони деревної рослинності для розмежування виробничих та сельбищних територій.

Для забезпечення всебічного розвитку та соціалізації молоді запропоновано розміщення молодіжних просторів або центрів у Золочеві та селах Червоне, Підлипці і Сасів. Наголошено на потребі розміщення аптеки в селі Білий Камінь для забезпечення відповідною послугою не лише цього села, а й навколишніх сіл.

Також в Білому Камені запропоновано виділити територію під розміщення осередку патріотичної організації.

Перспективи розвитку аграрного сектору (у т.ч. рибного господарства). Запропоновано розвиток тепличного господарства в околицях села Велика Вільшаниця та формування ареалу органічного землеробства та аграрного туризму в районі сіл Монастирок, Копані, Обертасів, Хмелева та Пісок.

Поблизу села Розваж пропонується вирощування та заморозка ягід і фруктів, біля села Пługів – розведення нутрій, на Шевченківському водосховищі в м. Золочів пропонується провести розчистку водойми та запровадити розвиток рибного господарства, у тому числі з облаштуванням місця для аматорського і спортивного рибальства.

Також учасниками дискусійної групи наголошено на необхідності стимулювання відповідального ведення сільського господарства та жорсткого контролю за внесенням речовин аграріями на своїх угіддях для захисту населення від негативного впливу.

Забезпечення території інженерною та транспортною інфраструктурою, мобільність. Учасниками дискусійної групи підтримано ініціативу Робочої групи з розвитку на території Золочівської територіальної громади альтернативної енергетики та додатково запропоновано розглянути території для цих цілей поруч з селами Вороняки, Монастирок, Хмелева, Колтів. Водночас підкреслено, що для розміщення вітряків та сонячних панелей слід використовувати території, непридатні або мало придатні для ведення сільського господарства та розвитку туризму і рекреації.

В селі Білий Камінь наголошено на необхідності запровадження централізованого каналізування та спорудження очисних споруд.

Оскільки існуючий полігон ТПВ на перспективи планується закривати та рекультивувати, то є необхідність визначення нової локації для полігону ТПВ.

Про планування розвитку автодорожньої мережі на території Золочівської громади слід враховувати проєкт проходження нової швидкісної автомобільної дороги сполученням Львів -Одеса. Траса планується північніше автомобільної дороги Н-02 з обходом існуючих населених пунктів.

Учасниками наголошено на необхідності урахування потреб маломобільних груп населення та розвитку туризму при будівництві нових та реконструкції існуючих доріг. У с. Червоному є необхідним розвиток придорожньої інфраструктури уздовж автомобільної дороги Н-02 для зниження аварійності та підвищення безпеки пішоходів. Запропоновано розглянути можливість прокладення автомобільної дороги від села Майдан-Гологірський до села Жуків Поморянської територіальної громади. Також наголошено на необхідності реконструкції автомобільних доріг від села Гологори до автомобільної дороги Н-02, села

Козаки до Золочева, від автомобільної дороги сполученням село Білий Камінь – село Ожидів до вершини Білої Гори.

На північ від с. Червоне запропоновано формувати не лише центр спортивної авіації, а повноцінний аеродром локального значення.

Для посилення транспортної мобільності на території громади і одночасної підтримки туристичного розвитку запропоновано сформувати мережу велосипедних доріжок.

Результати роботи «рожевої» дискусійної групи

Перспективні напрямки розвитку громади та усі пропозиції, напрацьовані Робочою групою, були розглянуті та підтримані учасниками дискусійної групи. Напрацювання додаткових пропозицій учасниками дискусійної групи щодо розвитку громади відбувались за тематичними напрямками.

Збереження природної та історико-культурної спадщини, розвиток туризму. Учасниками дискусійної групи було запропоновано створення своєрідного маршруту - «Хресної дороги» на території комплексної пам'ятки природи «Свята Гора» та акцентовано увагу на потребі благоустрою даної території з будівництвом під'їзду до каплички та паркувальним майданчиком.

Також учасники висловились щодо потреби проведення реставрації костелу в с. Білий Камінь.

Необхідним заходом є проведення робіт з розчищення русел річок та водойм на території громади (першочергово розчищення потребують річки Західний Буг, Млинівка, Золочівка та озеро по вул. Шевченка) з облаштуванням прибережних зон в рекреаційних цілях. Нагальним питанням визначено здійснення капітального ремонту дамб. Серед пропозицій - окультурення природних джерел для питних потреб населення.

Важливим завданням визначено встановлення меж та режимів використання зон охорони пам'яток культурної спадщини, а також функціонального призначення об'єктів історико культурної спадщини. В місцях скупчення даних об'єктів учасниками запропоновано передбачити заклади обслуговування населення.

Для короткострокового і активного відпочинку населення громади учасниками дискусійної групи було запропоновано облаштування парку відпочинку в с. Білий Камінь та реконструкцію парку «Здоров'я» з будівництвом лижного спуску, скейтзони, відновленням літнього кінотеатру та облаштуванням пляжу в місті Золочів. Облаштування лижного спуску також запропоновано передбачити і в селі Вороняки.

Доцільним, на думку учасників дискусійної групи, буде будівництво готельно-ресторанного комплексу в селі Білий Камінь.

Господарська діяльність та виробнича забудова територій. У доповнення до пропозицій, напрацьованих Робочою групою, дискусійною групою було запропоновано в с. Котів передбачити розташування цеху з виготовлення сиру із закритим циклом переробки.

Учасники акцентували увагу на необхідності перепрофілювання території та споруд колишнього м'ясокомбінату, який знаходиться в м. Золочів по вул. Бенівська, та створення підприємства з переробки сільськогосподарської продукції. Запропоновано також використання територій колишніх господарських дворів для розміщення підприємств з розведення великої рогатої худоби.

Житлова забудова та соціальне обслуговування населення (соціальна інфраструктура). Учасниками дискусійної групи запропоновано провести реконструкцію будівель Народних домів з подальшим перепрофілюванням їх в Центри культури та дозвілля з відповідним благоустроєм прилеглих територій в селах Ушня, Білий Камінь, Велика Вільшаниця, Пługів. Окремо наголошено на необхідності проведення благоустрою території біля Палацу культури в місті Золочів.

Також присутніми запропоновано провести благоустрій території біля музею - криївки з будівництвом під'їзду та додатковим маркуванням в селі Гавареччина.

В місті Золочів по вул. Шашкевича М., 9, в будівлі старої аптеки, учасниками запропоновано створити краєзнавчий музей, туристично-інформаційний центр, коворкінг зони та конференц-зал.

Для збереження пам'яті про померлих мешканців громади було запропоновано облаштування території та створення електронного каталогу старого цвинтаря, який знаходиться по вул. Січових Стрільців у м. Золочів.

Для забезпечення культурного та спортивного розвитку молоді учасниками запропоновано будівництво нової Мистецької школи або розширення існуючої з благоустроєм прилеглої території, реконструкцію спортивного стадіону «Сокіл», будівництво спортивного комплексу та кортів для великого тенісу з відповідною інфраструктурою в місті Золочів. Окрім того, учасники висловились щодо необхідності проведення реконструкції та розширенні табору «Сокіл» у селі Сасів.

Перспективи розвитку аграрного сектору (у т.ч. рибного господарства). Для розвитку аграрного сектору було запропоновано будівництво тепличних господарств закритого типу, призначених для вирощування овочів в селах Червоне, Велика Вільшаниця та Ясенівці.

В селі Хильчиці, де розташовано близько 10 ставків товарного риборозведення, учасниками дискусійної групи було запропоновано передбачити цех з переробки риби.

Забезпечення території інженерною та транспортною інфраструктурою, мобільність. Щодо розвитку інженерної інфраструктури – пропонується забезпечити повне централізоване водопостачання в селах Вороняки, Струтин, Ясенівці, Єлиховичі, Скварява, Сасів та Ушня, а також будівництво каналізаційних очисних споруд в селі Струтин. Щодо розвитку транспортної інфраструктури запропоновано:

- ремонт автодороги Сасів-Пісок-Хмелева-Колтів-Кругів;
 - будівництво велодоріжок: від Золочівського замку в напрямку до Підгорецького замку, та від села Сасів до села Верхобуж;
 - будівництво паркувального майданчика біля ботанічної пам'ятки природи «Липа Богдана Хмельницького»;
 - будівництво паркувального майданчика та під'їзду до Золочівського замку з твердим покриттям із забезпеченням без бар'єрного доступу для осіб з інвалідністю.
- Учасники дискусійної групи підтримали пропозиції Робочої групи щодо розвитку об'єктів альтернативної енергетики та доповнили додатковою локацією розвитку вітрової енергетики поблизу села Вороняки.

Результати роботи «синьої» дискусійної групи

Ознайомившись з пропозиціями щодо розвитку Золочівської територіальної громади, підготовленими членами Робочої групи, учасники «синьої» дискусійної групи, до складу якої входили представники підприємницьких кіл громади, власники малого та середнього бізнесу, висловили принципову підтримку та, водночас, внесли власні доповнення та пропозиції відповідно до запропонованих для дискусії тематичних напрямів.

Збереження природної і культурної спадщини, розвиток туризму. Учасники дискусійної групи відзначили значний туристичний потенціал Золочівської територіальної громади, який ґрунтується на історико-культурній спадщині. При цьому, на думку присутніх, подальший його розвиток пов'язаний з підвищенням рівня транспортної доступності території, розвитком туристичної інфраструктури, розробленням нових туристичних маршрутів. Членами дискусійної групи запропоновано створення нових туристичних маршрутів для поєднання Золочівського замку та Поморянського замку (Золочів – Вороняки – Поморяни або Золочів – Зарваниця – Поморяни).

В селі Червоне запропоновано відновити старовинну каплицю. В місті Золочеві пропонується будівництво нових готельних комплексів.

Господарська діяльність та виробнича забудова територій. Під час обговорення учасники групи наголосили на необхідності посилення роботи з інвесторами в громаді та створенні відповідного відділу при ОМС. Окремо було звернуто увагу на відсутність в

громаді релокованих підприємств з інших регіонів та необхідності створення відповідних умов та резервування промислових майданчиків.

Щодо розвитку видобувної діяльності, то доцільним визначено розроблення кар'єрів з видобутку каміння у с. Червоне та с. Обертасів.

Житлова забудова та обслуговування населення (соціальна інфраструктура). Група наголосила на необхідності розбудови соціальної інфраструктури громади. Зокрема, запропоновано створення мережі центрів молодіжного дозвілля, які б надавали можливість для молоді соціалізуватися, мати доступ до сучасних технологій та творчо розвиватися. Такі центри пропонується розгорнути у населених пунктах Гологори, Червоне, Білий камінь, Сасів.

Також наголошено на необхідності будівництва басейну та багатофункціонального спортивного комплексу в місті Золочів.

Перспективи розвитку аграрного сектору (у т.ч. рибного господарства). На думку дискусійної групи, господарська діяльність в громаді має орієнтуватися на переробку сільськогосподарської продукції. Для вирішення цього завдання пропонується створення кількох промислових майданчиків – хабів, які могли б приймати на переробку продукцію місцевих сільськогосподарських виробників. Спеціалізація даних об'єктів може бути пов'язана як з переробкою м'ясо-молочної продукції, так і з обробленням зернових культур, виготовленням круп, а також переробкою овочів та фруктів. Будівництво таких хабів дозволить частково вирішити питання створення додаткових робочих місць у сільській місцевості. Потенційними місцями розташування визначено села Гологори, Червоне, Підлипці, Колтів, Гончарівка та місто Золочів.

Окрім того, в районі села Гологори пропонується розвиток овочівництва, садівництва, птахівництва, рибне господарство. Біля села Червоне - вирощування та переробка зернових культур, птахівництво та рибне господарство. Поблизу села Гончарівка - вирощування та переробка зернових культур, птахівництво, садівництво. Навколо села Колтів - вирощування ВРХ м'ясо-молочного напрямку, вівчарство, садівництво, рибне господарство. Поблизу села Підлипці - вирощування садових культур та ягідництво, вирощування та переробка зернових культур.

Забезпечення території інженерною та транспортною інфраструктурою, мобільність. Учасники приділили особливу увагу обговоренню перспектив розвитку альтернативної енергетики на території громади. Зокрема, було запропоновано розміщення усіх сучасних видів альтернативної зеленої енергетики у громаді: міні-ГЕС - запропонована біля села Хильчиці на р. Золочівка, розміщення промислових сонячних електростанцій - біля м. Золочів та с. Білий Камінь, вітрова електростанція - біля села Вороняки.

Зважаючи на стан покриття громади мобільним зв'язком та інтернетом, присутні висловились щодо необхідності забезпечення якісним мобільним зв'язком віддалених населених пунктів громади.

Щодо питання водовідведення, то учасниками запропоновано забезпечити проектування очисних споруд у населених пунктах, де відповідна інфраструктура є відсутня, а також передбачити капітальний ремонт та модернізацію існуючих очисних споруд (зокрема, поблизу міста Золочів).

Серед основних пропозицій – будівництво сміттєпереробного підприємства між населеними пунктами Бонишин та Хильчиці.

Щодо удосконалення транспортної інфраструктури дискусійна група наголосила на необхідності капітального ремонту ділянки автодороги Колтів – Підкамін'я та прокладці автодороги Копані – Обертасів. Приділено увагу необхідності підвищення безпеки руху на території громади (організація кругових розв'язок, освітлення доріг у населених пунктах та відрізках потенційно небезпечних ділянок доріг, оновлення розмітки).

Результати «червоної» дискусійної групи

Під час обговорення учасники дискусійної групи, що складалась з представників органів місцевого самоврядування (старост), співробітників НПП «Північне Поділля» та

членів громадських організацій, висловили думки та пропозиції щодо розвитку території громади. За кожним тематичним напрямом було сформовано окреме бачення, а саме:

Збереження природної і культурної спадщини, розвиток туризму. Дискусійною групою запропоновано наступні пропозиції:

- на територіях, прилеглих до сіл Новосілки та Митулин (в районі ставків) - передбачено організацію зони зеленого туризму;
- в селах Сасів та Руда-Колтівська (за умови підтвердження лікувальних властивостей мінеральних вод) запропоновано впровадження санітарно-курортної діяльності;
- розроблення туристичних маршрутів з улаштуванням місць відпочинку Слиховичі Копані-Монастирок-Зозулі та Стадня-Скварява-Гончарівка-Білий Камінь-Розваж, а у селі Червоне – туристичного маршруту до каплиці Матері Божої (з облаштуванням джерел та скверу ім. Матері Божої);
- створення веломаршруту Білий Камінь-Гончарівка;
- ревіталізація ставку в селі Княже;
- на території між селом Червоне та селом Стінка - організація зони параглайдингу;
- в районі с. Гончарівка - облаштування інфраструктури для мотоспорту;
- в селах Майдан-Гологірський та Залісся - облаштування та благоустрій джерел підземних вод.

Щодо збереження історико-архітектурної спадщини зроблено акцент на декількох пам'ятках:

- в селі Гологори – збереження руїн старого замку, благоустрій навколо пам'ятника Святому Марку (XIV ст.), реставрація і облаштування старого костелу;
- село Княже - реставрація костелу;
- в селі Гавареччина - розвиток музейного туризму на базі криївок (пам'яток періоду супротиву ОУН-УПА) та автентичного виробництва керамічних виробів.

Активний відпочинок мешканців громади запропоновано забезпечити шляхом будівництва гірськолижного комплексу в селі Гологори.

В селі Сасів запропонована організація єврейського туристичного хабу.

Природні території поблизу Сасова та території в межах сіл Гутище-Грабово-Хомець–Побіч–Бір-Папірня було визначено як такі, що потребують впровадження особливих природоохоронних режимів.

Окремими членами групи було надано пропозиції щодо організації фестивалів полів у селі Червоне та басейну в селі Сасів.

Представниками НПП «Північне Поділля» було наголошено на необхідності створення в районі села Зарваниця об'єкту ПЗФ на базі унікальних природних болотних угідь. Окремо запропоновано робити «фокус на туризм у фізико-географічному районі Гологір та Вороняк» (цитата) та розширення територій об'єктів ПЗФ. Доцільним визначено також проведення паспортизації водних джерел на території громади.

Господарська діяльність та виробнича забудова територій. Щодо промислового використання природних ресурсів, запропоновано розробку кар'єру каменю та піску в районі с. Червоне, видобуток вапняку, опоки та каміння в селі Опаки та проведення прогностичної оцінки видобутку покладів вугілля в районі села Козаки.

Також доцільним визначено вивчення перспектив промислової експлуатації прояву мінеральних вод в селі Зарваниця та сіл Сасів і Руда-Колтівська із залученням їх до санаторно-курортної сфери за умов фіксації лікувального ефекту; збільшення видобутку родовища мінеральних вод у селі Луг.

Серед перспективних для розвитку промисловості ділянок було зазначено ділянку з наявною інфраструктурою (газ, вода, електроенергія) в селі Майдан-Гологірський, територію колишньої тракторної бригади в селі Гологори, а також територію колишніх відстійників (100 га) в селі Бонишин.

Житлова забудова та обслуговування населення (соціальна інфраструктура). Пропозиції дискусійної групи щодо покращення соціально-житлових умов мешканців та внутрішньо-переміщених осіб передбачають організацію діяльності дитячого садочку в існуючій будівлі в селі Підгородне, будівництво стадіону в селі Єлиховичі та спортивного майданчику в селі Гологірки.

Більшість учасників дискусійної групи підтримало ідею створення Центру розвитку для молоді «Smart hub» в селі Зозулі.

Перспективи розвитку аграрного сектору (у т.ч. рибного господарства). Щодо перспектив розвитку сільськогосподарської діяльності учасниками дискусійної групи було запропоновано розглянути наступні території:

- в селах Новосілки, Стадня, Стінка, Майдан-Гологірський, Червоне, Княже, Кругів та Скварява – для розвитку пасічних господарств;

- в селах Гончарівка, Стадня та Скварява – комплексний розвиток сільськогосподарських галузей виробництва з вирощуванням сільськогосподарської продукції.

Окрім того, запропоновано будівництво підприємств зі складування та переробки сільськогосподарської продукції в селах Лука та Кругів.

Вирощування ягід передбачається на ділянках поблизу села Митулин, а вирощування грибів - в селі Майдан-Гологірський.

В районі сіл Гончарівка та Розваж запропоновано передбачити можливість організації садівництва.

Тепличні господарства доцільно розташовувати в селах Колтів, Опаки, Верхобуж та (з акцентом на створення розсадника дерев і кущів) в селі Руда-Колтівська.

Розвиток рибного (форельного) промислу запропоновано здійснювати в селах Майдан Гологірській, Руда-Колтівська та Підлипці.

В селі Лука запропоновано організувати сироварне виробництво, а в селі Ясенівці - цукровий завод.

Серед галузей тваринного виробництва визначено потенційні території вирощування овець в селі Єлиховичі та птиці в селі Стадня.

Забезпечення території інженерною та транспортною інфраструктурою, мобільність. В цілому, членами дискусійної групи було зазначено про важливість та актуальність врегулювання питання водопостачання та каналізування, особливо в населених пунктах Верхобуж, Хмелева, Колтів, Кругів, Опаки, Золочівка, Зозулі (лише водовідведення), Єлиховичі (лише водовідведення), Струтин (лише водовідведення).

В с. Червоне зазначено про нагальну потребу проведення нової лінії електромережі. Питання освітлення вулиць та пішохідних переходів (бажано з використанням альтернативних джерел енергії) актуальне для усіх населених пунктів громади.

Дискусійною групою визначено території для будівництва сонячних панелей: поблизу сіл Розваж (103 га), Велика Вільшаниця, Опаки та міста Золочів.

Вітрові генератори запропоновано розмістити поблизу села Гологірки.

Ще одним напрямком розвитку альтернативної енергетики члени дискусійної групи визначили гідроелектроенергетику (став у місті Золочів та в селі Кругів) – будівництво міні-ГЕС та водяних млинів. Однак, ці питання викликали дискусію щодо важливості проведення попередніх досліджень.

Розвиток транспортної інфраструктури члени дискусійної групи вбачають шляхом забезпечення транспортного сполучення Велика Вільшаниця-Трудовач-Гологірки-Гологори Зашків та будівництво дороги на ділянці Плугів-Підлипці-Осовиця-Дерев'янки. Також зазначено на необхідності здійснення капітального ремонту автодоріг у населених пунктах Гологірки, Залісся, Ясенівці, Зарваниця, Опаки, Кругів, на ділянках Руда Колтівська-Верхобуж, Ушня-Білий Камінь, Гончарівка-Бужок-Білий Камінь.

Окрім того, наголошено на необхідності відновлення/висадження вітрозахисних смуг вздовж транспортних мереж у межах громади.

Результати роботи «чорної» дискусійної групи

Дискусійна група, що складалась переважно з членів Виконавчого комітету, керівників структурних підрозділів та депутатів Золочівської міської ради, обговорила підготовані членами Робочої групи пропозиції щодо просторового розвитку Золочівської територіальної громади та підтримала їх за окремими виключеннями. Зокрема, певні сумніви у членів дискусійної групи викликали пропозиції щодо пропонованої траси об'їзної автодороги навколо міста Золочів та щодо доцільності реконструкції та розширення існуючих міських очисних споруд каналізації.

Подальше обговорення перспектив розвитку території громади та напрацювання пропозицій відбувалось за тематичними напрямками, заздалегідь визначеними Робочою групою.

Збереження природної та історико-культурної спадщини, розвиток туризму. Учасники дискусійної групи звернули увагу на недостатній рівень сучасного використання природного потенціалу громади.

Зокрема, члени дискусійної групи звернули увагу на необхідності підвищення ефективності використання лісів як рекреаційного ресурсу та наголосили на необхідності співпраці з НПП «Північне Поділля» в частині розбудови спільних туристичних маршрутів (як вело-, так і пішохідних).

Окремо дискусійна група наголосила на доцільності формування комплексної рекреаційної зони в районі села Підлисса, зважаючи на близькості до існуючих туристичних маршрутів та наявності музею М. Шашкевича.

Окрім того, перелік рекреаційних зон, запропонованих Робочою групою, доповнено територією в районі села Залісся. Членами дискусійної групи висловлено припущення, що за умови проведення фахових геологічних досліджень покладів білої глини, можливим є створення своєрідної рекреаційно-оздоровчої бальнеологічної зони. Використання ресурсу може бути підсилене будівництвом незначних потужностей крафтового виробництва косметичної продукції для потреб туристів.

Серед інших пропозицій – підсилення туристичної інфраструктури за рахунок будівництва готельного комплексу (район сіл Гавареччина-Ушня), а також закладів громадського харчування (зокрема, тематичного у м. Золочів).

Створення спортивно-ігрових, альтанкових зон та скверів учасники вважають необхідним в усіх населених пунктах громади. Перспективним напрямом також визначено розбудову мережі піших та велосипедних туристичних маршрутів на основі існуючих локацій об'єктів історико-культурної спадщини.

Цікавою локацією з точки зору членів дискусійної групи є також територія в районі сіл Ясенівці-Бонишин. Тут запропоновано створити своєрідну кемпінгову зону та підтримати розбиття розважального парку «Ясеновий гай».

Окрім того, кемпінгову зону запропоновано створити і в районі села Верхобуж, на околиці лісового масиву. Між населеними пунктами Гологори та Гологірки доцільно організувати своєрідний туристично-патріотичний осередок.

Рекреаційно-туристичний потенціал центральної садиби (адміністративного центру) громади запропоновано підсилити за рахунок закладання своєрідного парку «Здоров'я» (велодоріжки, корти, тренажерні майданчики), а також шляхом організації у місті відкритої дитячої розважальної зони - парку атракціонів, мотузкового парку тощо.

Господарська діяльність та виробнича забудова територій. Дискусійною групою пропонується інвентаризація колишніх господарських дворів з метою відведення відповідних територій під виробничі об'єкти.

Учасники обговорення підтримали необхідність створення на території Золочівської громади Індустріального парку.

Особливе занепокоєння у членів дискусійної групи викликає питання потенційного використання приміщень колишнього цукрового заводу. Серед пропозицій – організація виробництва БПЛА (зважаючи на достатнє забезпечення електричними потужностями).

Присутні звернули увагу також на доцільність відновлення традиційних промислів, зокрема – деревообробного виробництва, в с. Кругів. Однак, принциповим члени дискусійної групи визнали необхідність переорієнтування виключно лісопилних підприємств на деревообробні комплекси (такі, що містили б столярні, меблеві цехи тощо).

Житлова забудова та обслуговування населення (соціальна інфраструктура). Члени дискусійної групи наголосили на необхідності раціонального використання земельних ресурсів для розвитку житлової забудови. При цьому, важливим питанням є рівень забезпечення житлових масивів закладами соціальної інфраструктури.

Водночас, пропозиції щодо оптимізації мережі громадських закладів, висловлені дискусійною групою, стосувались переважно території адміністративного центру громади – міста Золочів. Зокрема, запропоновано провести реконструкцію Народного дому шляхом перетворення його на сучасний культурний хаб, а в приміщенні старої державної аптеки - створити інформаційно-туристичний центр.

Оптимізації потребує також мережа об'єктів спортивної інфраструктури. Обов'язковим визначено будівництво у місті спортивного комплексу з басейнами, стадіоном та кортами. Окремо запропоновано будівництво тренувального комплексу для спортивних ігор з м'ячем в районі вул. Тимірязєва.

Окремі населені пункти потребують будівництва закладів торгівлі (для прикладу - село Бонишин) та фармацевтичних закладів.

Щодо оптимізації мережі закладів освіти, то дискусійною групою запропоновано створення дошкільних підрозділів на базі усіх гімназій у сільській місцевості.

Заклади охорони здоров'я запропоновано доповнити сучасним реабілітаційним центром для військовослужбовців у с. Білий Камінь на базі колишньої лікарні.

Перспективи розвитку аграрного сектору (у т. ч. рибного господарства). З огляду на значний потенціал громади висунуто пропозицію формування мережі садових господарств в районі сіл Підгородне – Вороняки. Тут же запропоновано й розташування підприємств з прийому та переробки овочів і фруктів.

Члени дискусійної групи запропонували також розглянути можливість створення у громаді малих підприємств з переробки та пакування лікувальних зборів, чаїв тощо, а також господарств, орієнтованих на утримання та розведення бджіл, виробництво і первинну переробку продуктів бджільництва (звернено увагу на зону в районі населених пунктів Новоселище, Підлипці, Тростянець, Лука, Кам'янисте).

Щодо розвитку у межах громади тваринництва, то поблизу села Верхобуж запропоновано організувати ферму з розведення ВРХ.

Забезпечення території інженерною та транспортною інфраструктурою, мобільність. Учасниками дискусійної групи підкреслено необхідність забезпечення нових виробничих територій, житлових масивів, а також рекреаційних зон інженерними мережами достатньої потужності.

Питанням, що потребує першочергового вирішення, визначено проблему каналізування як центральної садиби громади, так і сільських населених пунктів. Серед пропозицій – закриття існуючих очисних споруд та рекультивация території (можливість розвитку міста у південно західному напрямку). Натомість – будівництво сучасного комплексу очисних споруд для міста Золочів та прилеглих населених пунктів в районі колишніх полів фільтрації цукрового заводу.

Окремо члени дискусійної групи обговорили питання розвитку на території Золочівської громади альтернативної енергетики. Перспективною територією для розміщення ВЕС визначено, зокрема, південну околицю громади – район села Вороняки та між селами Підлипці і Кам'янисте.

Щодо оптимізації транспортної мережі, то насамперед членами дискусійної групи було запропоновано альтернативне бачення трасування східної частини об'їзної дороги навколо міста Золочів (через Кийків, Струтин-Луг-Єлиховичі). Серед іншого – будівництво автодороги, що з'єднає села Майдан Гологірський та Ясенівці, забезпечивши виїзд на

автодорогу М-09. Принциповим також визначено капітальний ремонт автодороги М-09-Бонишин-Княже.

Окрім того, члени дискусійної групи звернули увагу на необхідності вирішення локальних транспортних проблем населених пунктів громади (зокрема, розбудови мережі паркувальних майданчиків та автостоянок).

Також дискусійною групою зазначена необхідність розбудови мережі об'єктів придорожнього сервісу на ділянках уздовж існуючих та проектних автодоріг. Серед пропозицій – реконструкція автостанції у місті Золочів.

Пропозиції кожної з дискусійних груп відображені на *Карті результатів роботи дискусійних груп, що додається*.

З метою надання можливості індивідуального неопублічного висловлення своєї позиції учасникам Стратегічної сесії було запропоновано заповнити анкету, в якій дати оцінку напрацьованого Робочою групою сценарію просторового розвитку громади, а також зазначити своє бачення щодо перспективних напрямів розвитку території, проблем, які потребують вирішення в Комплексному плані, та об'єктів, які необхідно розмістити на території громади.

РЕЗУЛЬТАТИ АНКЕТУВАННЯ:

Анкети заповнили 68 учасників Стратегічної сесії, які мали можливість висловити свою думку щодо запропонованого сценарію просторового розвитку громади, а також зазначити проблеми розвитку території громади.

Запропонований Робочою групою сценарій просторового розвитку Золочівської міської територіальної громади цілком підтримали 90% респондентів. 1,5% підтримали частково, а решта - утрималися від коментарів.

Ключовими проблемами, що потребують вирішення у Комплексному плані, респонденти найчастіше зазначали питання модернізації та оптимізації транспортної і інженерної інфраструктури. Переважна більшість опитаних серед інших проблем зазначили відсутність ефективної системи поводження з відходами. Також значними проблемами визначено брак робочих місць, незадіяність ресурсів сільських територій.

Важливим проблемним питанням визначено низький рівень залучення молоді до активного життя та якісного проведення дозвілля, фактичну відсутність доступу дітей з сільської місцевості до сучасних бібліотек та інтелектуальних клубів, відсутність закладів спорту для молоді.

Значна частина учасників анкетування як одну з проблем на шляху до сталого розвитку території вказали на наявність певної недовіри до спільної співпраці і, як наслідок, низький рівень громадської згуртованості.

Пріоритетними напрямками розвитку Золочівської громади учасники опитування вважають наступні: всебічна підтримка бізнесу та створення умов для його діяльності, розвиток туризму, оптимізація транспортної інфраструктури; розвиток альтернативної енергетики; збереження та благоустрій об'єктів культурної спадщини території громади. Також пріоритетними напрямками мають стати дошкільна, позашкільна, загальна освіта, медичне забезпечення.

На думку респондентів, для підвищення економічної спроможності громади та забезпечення необхідної кількості робочих місць на її території необхідно розмістити промислові підприємства, логістичні об'єкти, с/г елеватори. Найбільш перспективним вбачається будівництво індустріального парку та низки підприємств переробної промисловості.

Серед пропозицій – об'єкти транспортної (нові автодороги, велосмуги та велодоріжки) та інженерної (очисні споруди, мережі водопостачання та водовідведення) інфраструктур. Особливу увагу учасників анкетування було акцентовано на необхідності підвищення туристичного потенціалу громади. Серед пропозицій – розвиток зелених садиб, розбудова мережі туристичних маршрутів, організація літніх таборів для молодіжних організацій та релігійних громад, місць зимового відпочинку. Неодноразово в анкетах

зазначена необхідність будівництва реабілітаційного центру для військовослужбовців та ветеранів.

Серед ризиків реалізації визначеного сценарію просторового розвитку респонденти, насамперед, визначають нестачу фінансів. Окрім того, до основних ризиків також віднесено і ймовірність несприйняття місцевим населенням тих чи інших пропозицій щодо просторового розвитку та складність формування вдалої концепції територіального планування в умовах воєнного стану

Зведена таблиця результатів анкетування додається.

ВИРІШИЛИ:

1. Схвалити перспективний сценарій просторового розвитку Золочівської міської територіальної громади - формування сталої інвестиційно-привабливої території за рахунок гармонійного поєднання сільськогосподарської кооперації та інноваційного промислового розвитку зі збереженням природної і культурної спадщини, і розвитком на їх основі туристично-рекреаційної галузі.

2. Підтримати переважну більшість напрацьованих Робочою групою з формування завдання на розроблення Комплексного плану пропозицій з просторового розвитку Золочівської територіальної громади за виключенням пропозицій, які суперечать вимогам щодо господарського режиму окремих функціональних зон НПП «Північне Поділля».

3. Доповнити пропозиції з просторового розвитку громади, запропоновані Робочою групою, пропозиціями, які були висловлені учасниками в рамках Стратегічної сесії. Доручити розробнику Комплексного плану провести фаховий аналіз усіх зібраних пропозицій з огляду на діючі норми законодавства, державні будівельні норми і санітарні правила, а також існуючі умови території громади, зокрема фактичну структуру землекористування, природні та інженерні умови, вплив на стан довкілля і природні ресурси та визначити оптимальні шляхи реалізації відповідних пропозицій на території Золочівської міської територіальної громади.

4. Визначити пріоритетними напрямками:

- підвищення економічної спроможності громади на засадах реіндустріалізації та реалізації унікальних можливостей використання існуючих та розбудови нових виробничо-складських територій (у т. ч. індустріального парку);

- реалізація сільськогосподарського потенціалу громади за рахунок створення приватних фермерських господарств, а також інфраструктури первинної переробки сільськогосподарської продукції, її зберігання та транспортування;

- оптимізація транспортної та інженерної інфраструктури, благоустрій територій, вирішення питання поводження з ТПВ;

- підвищення рівнів доступності та якості соціальних послуг, розвиток мережі об'єктів соціальної інфраструктури;

- посилення туристичного потенціалу шляхом формування сучасних екологічно чистих рекреаційних зон, розбудови мережі туристичних маршрутів та реставрації і благоустрою пам'яток історико-культурної спадщини задля підвищення туристичної привабливості Золочівщини.

5. Підтримати розвиток на території громади альтернативної енергетики. При цьому, розміщення об'єктів альтернативної енергетики має спиратися на детальну оцінку потенційних наслідків для екосистеми, збереження туристичного потенціалу та природних ресурсів території громади, які мають пріоритетне значення.

6. Членам Робочої групи провести узагальнення напрацьованих Стратегічної сесії та оформити у вигляді завдання на розроблення Комплексного плану просторового розвитку території Золочівської міської територіальної громади для подальшого урахування Розробником при прийнятті проектних рішень.

**Протокол підготовлено
Секретарем Робочої групи**



Віктором ЗАРІЧНИМ